工程总承包项目管材、设备、水利信息化运维及软件开发（闸门、启闭机、供水管材、机电、水利信息化设备、设施安装和运维服务、机房建设、软件开发）供应商
2023年公开招募入围名单公示

一、项目名称：工程总承包项目管材、设备、水利信息化运维及软件开发（闸门、启闭机、供水管材、机电、水利信息化设备、设施安装和运维服务、机房建设、软件开发）供应商2023年公开招募
二、招募方式：公开招募
三、评审日期：2023年5月29日上午09：00～下午18：00
四、公示日期：2023年7月14日至2023年7月20日
五、入围名单：
Ⅰ标段（闸门设备供应商）：中国水利水电第十工程局有限公司、四川东方水利智能装备工程股份有限公司、江苏武东机械有限公司、江苏扬州富达液压机械集团有限公司、河北庄禹水工机械有限公司、江苏省五环水务工程有限公司、广西北投实业有限公司。
Ⅱ标段（启闭机设备供应商）：四川东方水利智能装备工程股份有限公司、河北聚源水利机械有限公司、江苏武东机械有限公司、江苏扬州富达液压机械集团有限公司、河北庄禹水工机械有限公司、江苏省五环水务工程有限公司、广西北投实业有限公司。
Ⅲ标段（供水管材供应商）：福建亚通新材料科技股份有限公司、重庆金若管道制造有限公司、广西粤通管业科技有限公司、广西北投实业有限公司、宁夏青龙管业股份有限公司。
Ⅳ标段机电设备（含水轮发电机组、配电箱、变压器、开关柜、闸阀等）供应商：广东日昭电工有限公司、广西南亚电器有限公司、北京四方继保工程技术有限公司、亨斯迈（杭州）电力技术有限公司、武汉珞珈弘毅电气技术有限公司、华自科技股份有限公司、广西斯博特科技有限公司、河北北恒电气科技有限公司、济南迈克阀门科技有限公司、广西北投实业有限公司、万众电气股份有限公司。
Ⅴ标段（水利信息化设备、设施安装和运维服务供应商）：力合科技（湖南）股份有限公司、武汉中地恒达科技有限公司、澳科水利科技无锡有限公司、中网道科技集团股份有限公司、天津实信博创科技发展有限公司、欣皓创展信息技术有限公司、北京美科华仪科技有限公司、广西八联通信工程有限公司、天津江河永信科技发展有限公司、武汉珞珈弘毅电气技术有限公司、广西华德智盛信息技术有限公司、广西威通信息科技有限公司、南宁市荣茂科技有限责任公司、广西东升鸿彬信息科技有限公司、广西速创信息科技有限公司、广西江宇通信工程有限公司、广西飞烨科技有限公司、广州市中海达测绘仪器有限公司、广西乐灿电子科技有限公司、天地伟业技术有限公司、广州南方测绘科技股份有限公司、广西荣格科技有限公司、南宁强国科技有限公司、广西俊凡电子科技有限公司、广西南宁市百泓机电设备有限公司、广西慧川智水科技服务有限公司、广西新豪智云技术股份有限公司、浪潮智慧科技有限公司、浪潮软件科技有限公司、广西壮族自治区公众信息产业有限公司、中国电信股份有限公司（广西分公司）、中电信数智科技有限公司、新三科技有限公司、上海同禾工程科技股份有限公司、广西汉西鸣科技有限责任公司、北京世纪瑞尔技术股份有限公司。
VI标段（机房和IT硬件设备供应商）：广西睿数信息科技有限公司、广西奇基建传电子科技有限公司、中网道科技集团股份有限公司、广西顺和电子科技有限公司、广西南宁昕瑞电子科技有限公司、广西海翼科技有限公司、南宁市国文电子科技有限公司、欣皓创展信息技术有限公司、广西南宁关注信息工程有限公司、北京威努特技术有限公司、广州中长康达信息技术有限公司、广西顶驰信息技术有限公司、广西软航科技有限公司、广西骏拓科技有限公司、广西威通信息科技有限公司、北京电信易通信息技术股份有限公司、广西速创信息科技有限公司、广西东升鸿彬信息科技有限公司、广西江宇通信工程有限公司、广西世臻科技有限公司、南宁市高易维科技有限公司、广西犇牛信息科技有限公司、南宁市创讯信息技术有限公司、广西佳宁智能科技有限公司、广西南宁翰翔信息科技有限公司、广西俊凡电子科技有限公司、广西宏道信息技术有限公司、浪潮通信信息系统有限公司、广西盛源行电子信息股份有限公司、广西南宁普飞德网络信息技术有限公司、广西新豪智云技术股份有限公司、中国电信股份有限公司（广西分公司）、广西南鹏电子科技有限公司、中电信数智科技有限公司、宏景科技股份有限公司、南宁车泰科技有限责任公司、新三科技有限公司、广西万喜达智能科技有限公司。
Ⅶ标段（信息化软件开发供应商）：广西创易企建科技服务有限公司、南宁新狐网络科技有限公司、广西奇基建传电子科技有限公司、中网道科技集团股份有限公司、南京南瑞水利水电科技有限公司、北京美科华仪科技有限公司、广西扬兴科技有限公司、北京云庐科技有限公司、广西软航科技有限公司、广西骏拓科技有限公司、北京电信易通信息技术股份有限公司、广西威通信息科技有限公司、广西速创信息科技有限公司、广西东升鸿彬信息科技有限公司、武汉乐水数智科技有限公司、天地伟业技术有限公司、广西慧川智水科技服务有限公司、广西盛源行电子信息股份有限公司、广西新豪智云技术股份有限公司、浪潮软件科技有限公司、中水三立数据技术股份有限公司、广西壮族自治区公众信息产业有限公司、中电信数智科技有限公司、广西南鹏电子科技有限公司、宏景科技股份有限公司、欣皓创展信息技术有限公司、广西码农信息科技有限公司、北京世纪瑞尔技术股份有限公司。
六、其他事项
1、根据《工程总承包项目管材、设备、水利信息化运维及软件开发（闸门、启闭机、供水管材、机电、水利信息化设备、设施安装和运维服务、机房建设、软件开发）供应商2023年公开招募》的入围条件，各有关当事人对上以上入围单位有异议的，应征人或其他利害关系人必须在2023年7月20日15时前以书面形式向招募人提出质疑，招募人将在规定的时间内作出答复。
2、招募人：广西壮族自治区水利电力勘测设计研究院有限责任公司。
3、联系人：（Ⅰ-Ⅳ标段）吴工、（Ⅴ-Ⅶ标段）陈工
4、联系电话：（Ⅰ-Ⅳ标段）13807714520、
[bookmark: _GoBack]（Ⅴ-Ⅶ标段）15277062598



招募人：广西壮族自治区水利电力勘测设计研究院有限责任公司
                 2023年7月14日
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